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Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
CEES AL 0.795 m3 = 0.795
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T I &% B & EH i E Ox )
BEEEEES ;- 13000200[ 4 HEEEE]
| IEEE | 14 | T#@4% [REHASGPS0AQAEIH = [ 11 | L—r8#  |[IRBEG50QW50D7#
& R EHEEEEEEE A S
%0y E 1 |k = A UE R
(HEHED 6.519 m3 = 6.519
-8 - #EET T A KE R




+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 13000200
IEEs | 14 | TEEH  [RBHASGPS0AQEEIE - +ES | 12 | w—ra%  [REG50@w30DAEE
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
R 1 = ((BTER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fkFREITE)) X Bialik
6.800 m = ((6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.312 — 0.312) * 0.000)) * 1.000
(Rl 1 |FE = AR X (ELER + RIEER + ER + EIER)
2.121 m2 = 0.312 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 1 i = JEHIE X JEAR X (ETER + RIERE + 3RER + EER)
0.869 m3 = 0.312 * 0.410 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
2.121 m2 = 0.312 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIUER + UL E + fEER)
2.121 m2 = 0.312 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + GBAIE X B4 X (RIBERE + RIEEE + MELER))
0.347 m3 = ((0.312 * 0.170 — 0.002) * 6.800) + (0.312 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
CEES AL 0.106 m3 = 0.312 * 0.050 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
CEES AL 0.106 m3 = 0. 106
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T I % E & E E iR =)
BEEEEES . 13000200[ L H)EEEHE]
| TiE®&E [ 14 | TiHEE® |[IREHASGPS0AQAE IS - +ES | 12 | w—ra%  [REG50@w30DAEE
& Fd5 - A
R 1 & = WS UE LR
(HEH) 0.869 m3 = 0.869
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETEEEES . 13000200
IEES | 14 | IEEW |[IREHASGPS0AQEXEIE - +ES | 21 | —ra%  [REG50@QWS0D#E
JEFER R & |t 3 JL 15 / it 3 =
SR L i = JEHlE X (RTIER + RIBIEE + ST E + MEER)
15.900 m2 = 0.300 * (53.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 1 |&E = AR X B4 X (ETEE + RIEE + fiiEE + MEIER)
2.703 m3 = 0.300 * 0.170 * (53.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 2 |EdE = (ARANE X JEH - B X (ELEE + WEER)) + (RElE X JEH X (RIFIEE + RAEE))
3.710 m3 = ((0.300 * 0.240 — 0.002) * (53.000 + 0.000)) + (0.300 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
ZEE IR 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
15.900 m2 = 0.300 * (53.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 i = JEAlE X (RTIER + RIBIEE + ST E + MEER)
15.900 m2 = 0.300 * (53.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = HBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
15.900 m2 = 0.300 * (53.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEIER)
2.703 m3 = 0.300 * 0.170 * (53.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |GEEEHREE = WEIE X BEA X (ETHEE + RIEE + fEE + MEER)
(EliEEHEHI) 0.795 m3 = 0.300 * 0.050 * (53.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 13000200 H#0%ETE]

IEES | 14 | THEAH [REHASGPSAQAETH L—F&= | 21 | J—r&#%  [IREEG50@W50DHE
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=

(Bl EEHEH) 0.795 m3 = 0.795
oy Uy ] 1 |%E = wHIELE L E

(HEH!) 2.703 m3 = 2.703
B ALy JE 2 |%E = WEIFEE LR

(HEH) 3.710 m3 = 3.710
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T I % E H E & (8 &8 % )
HErEEHEES 13000200
IEES | 14 | IEEW |[IREHASGPS0AQEXEIE - &S | 22 | —+re#H  |REEG50QWI0DEE
JEFER R & |t 3 JL 15 / it 3 =
SR L i = JEHlE X (RTIER + RIBIEE + ST E + MEER)
2.121 m2 = 0.312 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 1 |[%E = WEE X BAi X (ETIEE + RIEE + RIREE + WMEIER)
0.360 m3 = 0.312 * 0.170 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 2 |FHE = (GREIE X BA - EmfE) X (ETEE + EER)) + GRHIE X B4 X (RIEE + BFER))
0.495 m3 = ((0.312 * 0.240 — 0.002) * (6.800 + 0.000)) + (0.312 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
ZEE IR 1 |%&E = WElE X (ETIER + RIIERE + RIEERE + MEER)
2.121 m2 = 0.312 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 i = JEAlE X (RTIER + RIBIEE + ST E + MEER)
2.121 m2 = 0.312 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ARG IR 2 |HE = R X (ETHER + RIEER + RIEER + MBEER)
2.121 m2 = 0.312 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
0.360 m3 = 0.312 * 0.170 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |FEREEE = AR X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(EliEEHEHI) 0.106 m3 = 0.312 * 0.050 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 13000200 H#0%ETE]

IEES | 14 | TEAH [RBHASGPSOAQKRETE L—+&= [ 22 [ b —r&a#H_ [RERC50@W30DHE
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=

(Bl EEHEH) 0.106 m3 = 0.106
oy Uy ] 1 |%E = wHIELE L E

(HEH!) 0.360 m3 = 0.360
B ALy JE 2 |%E = WEIFEE LR

(HEH) 0.495 m3 = 0.495
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T I % E %+ 8 &8 (& # % )
BEEEEES ;- 13000200[ 4 HEEEE]
| IEEE [ 20 | T#@4#% [REHASGPS0AQAEIH = [ o1 | JW—F&%F [IRBEG500W50QH)%E
& R EHEEEEEEE A S
i 1) 1 [BcR = EIE X 24 X (ETEE + 2EERE + RIEER + MEEE)
7.155 m3 = 0.750 * 1.060 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 [%E = mhE X (ETHEE + 2EERE + RBEE + HEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 5 L 1 [BcE = (GEMIR X % - @) X +THER) + GENIE X 55 X (RIEER + AEEE + MELER))
6.124 m3 = ((0.750 * 0.910 — 0.002) * 9.000) + (0.750 * 0.910 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
RNy 1 |[BE - BNBUELE
(B E) 7.155 m3 = 7. 155
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 13000200
IEES | 23 | TEEW  [(RBHASGPS0ADEEIE - +ES | ot | w—ra¥  [REG50@W50QHE
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
R 1 = ((BTER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fkFREITE)) X Bialik
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
(Rl 1 |FE = AR X (ELER + RIEER + ER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 1 i = JEHIE X JEAR X (ETER + RIERE + 3RER + EER)
3.408 m3 = 0.750 * 1.010 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIUER + UL E + fEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + GBAIE X B4 X (RIBERE + RIEEE + MELER))
2.589 m3 = ((0.750 * 0.770 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.770 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
CEES AL 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
CEES AL 0.168 m3 = 0. 168
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T I % E & E E iR =)
BEEEEES . 13000200[ L H)EEEHE]
| TiE®&E [ 23 | Ti#ES®H |[IREHASGPS0ADAEISE - +ES | ot | w—ra¥  [REG50@W50QHE
& Fd5 - A
R 1 & = WS UE LR
(HEH) 3.408 m3 = 3.408
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 13000200
IEES | 23 | TEEW  [(RBHASGPS0ADEEIE - +ES | 1 | —ra%  [REG50@W50 75k
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
R 1 = ((BTER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fkFREITE)) X Bialik
12.000 m = ((12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
(Rl 1 |FE = AR X (ELER + RIEER + ER + EIER)
3.600 m2 = 0.300 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 1 i = JEHIE X JEAR X (ETER + RIERE + 3RER + EER)
1.476 m3 = 0.300 * 0.410 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
3.600 m2 = 0.300 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIUER + UL E + fEER)
3.600 m2 = 0.300 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + GBAIE X B4 X (RIBERE + RIEEE + MELER))
0.588 m3 = ((0.300 * 0.170 — 0.002) * 12.000) + (0.300 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
CEES AL 0.180 m3 = 0.300 * 0.050 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
CEES AL 0.180 m3 = 0. 180
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T I % E & E E iR =)
BEEEEES . 13000200[ L H)EEEHE]
| TiE®&E [ 23 | Ti#ES®H |[IREHASGPS0ADAEISE - +ES | 1 | —ra%  [REG50@W50 75k
& Fd5 - A
RN 1 & = WS UE LR
(HEH) 1.476 m3 = 1.476
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 13000200
IEES | 23 | IE&M |[{REHASGPS0ADEAEIE - +ES | 21 | W—tra%  [REG50@WS0QHE
JEFE R IEI Gl B JL - Hl / it B M
SR 1 [BE = BElE X (ETER + RIER + 3R + fEER)
3.600 m2 = 0.300 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 |HE = AR X B X (ETER + RIBEE + B8R + MEIER)
0.612 m3 = 0.300 * 0.170 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |E&E = (UBAE X B - FEfE) X (ETIEE + fiEER)) + GEHliE X EBES X GRIBIEE + ITERE))
0.840 m3 = ((0.300 s 0.240 — 0.002) * (12.000 + 0.000)) + (0.300 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FE = EHE X (ETIER + RICER + RER + MEER)
3.600 m2 = 0.300 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIUER + UL E + fEER)
3.600 m2 = 0.300 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRARE IH 2 |E&E = WANE X (ETIER + RIEE + LR + MEER)
3.600 m2 = 0.300 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEIER)
0.612 m3 = 0.300 * 0.170 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FR A5y e 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (RTIER + RIIEE + AEERE + MELER)
CEES AL 0.180 m3 = 0.300 * 0.050 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 13000200 H#0%ETE]

IE%ES | 23 | THEAH |REHASGPSOADFETH [b=r&2 | 21 | I —F&H _[RERG0@W0HWE
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=

(Bl EEHEH) 0.180 m3 = 0.180
oy Uy ] 1 |%E = wHIELE L E

(HEH!) 0.612 m3 = 0.612
B ALy JE 2 |%E = WEIFEE LR

(HEH) 0.840 m3 = 0.840
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
WEESEES . 13000200 L HEEEE]
THEES | 26 | IH@EW |[REEEEIE = [ o1 | WL—t8% [(RE#HG1E Rib)E
& FE ) EH T A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [HE = @HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.300 m3 = 1.000 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
2.700 m3 = 1.000 * 0.900 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
2.550 m3 = 1.000 * 0.850 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%05 1 [BE = RS UG LR
(2R H) 0.300 m3 = 0.300
7% 1 [BE = mEE U8 R
(B H) 2.700 m3 = 2.700
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
WEESEES . 13000200 L HEEEE]
THEES | 26 | IH@EW |[REEEEIE = [ 02 | IW—t8% [(RE##G2E Rib)E
[EE] EH T A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
16.500 m = ((16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
A B 1) 1 [HE = @HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.825 m3 = 0.500 * 0.100 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
7.425 m3 = 0.500 * 0.900 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
8.250 m2 = 0.500 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
7.012 m3 = 0.500 * 0.850 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%05 1 [BE = RS UG LR
(2R H) 0.825 m3 = 0.825
7% 1 [k = A UE LR
(B H) 7.425 m3 = 7.425
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T I % E H E & (8 &8 % )
SREtEEEBFS . 13000200
THEES | 26 | IH@EW |[REEEEIE = [ 11 | —re%H |[EHEEniE mE
& FE ) EH T A
) 1 [ = (ETHEE + RIRVIEE + RIBEE + WIUER) + (GEFIREIE - SEmimsiig X MFmET) X Rk
8.840 m = ((4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 % = mliiE X (ETHER + RER + RIBLEE + MEER)
2.652 m2 = 0.600 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1|k = dBBIE X B4 X (ETHE + RMER + RIER + MEERE)
1.060 m3 = 0.600 * 0.400 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SEEE R 1 [ = mliiE X (ETHER + RER + RIBLEE + MEER)
2.652 m2 = 0.600 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAZAE F 1 B = EEE X (ETEE + RIBEE + RIEE + HBEEE)
2.652 m2 = 0.600 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD B L 1 [BE = @HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.424 m3 = 0.600 * 0.160 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 5y 1 |ssm R = AR X JEh X (ETHER + RIBEE + LR + MEER)
(2R H) 0.132 m3 = 0.600 * 0.050 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
75 1 B = ahEmE S UE R
(G 0.132 m3 = 0.132
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 13000200[ 4 HEEEE]
| IEEE | 26 | T#E&% |[EHR#RsIE = [ 11 | —re%H |[EHEEniE mE
& R EHEEEEEEEE A S
R 1 [k = A UE LR
(HEHED 1.060 m3 = 1.060
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 13000200
THEES | 26 | IH@EW |[REEEEIE - rES | 12 | -8 [RREHE2E AR
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 |HE = (ETERE + RIEVIERE + BBIEERE + EER) + (FEFREIE - SEEEIE) X FE&EITE)) X GIWEIER
12.890 m = ((12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
(Rl 1 |FE = AR X (ELER + RIEER + ER + EIER)
3.867 m2 = 0.300 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 1 i = JEHIE X JEAR X (ETER + RIERE + 3RER + EER)
1.546 m3 = 0.300 * 0.400 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
3.867 m2 = 0.300 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIUER + UL E + fEER)
3.867 m2 = 0.300 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | HE = AR X JEAR X (ETER + RIBEE + RIBLER + EER)
0.618 m3 = 0.300 * 0.160 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
kAL 5 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
CEES AL 0.193 m3 = 0.300 * 0.050 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
CEES AL 0.193 m3 = 0.193
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 13000200[ 4 HEEEE]
| IEEE | 26 | T#E&% |[EHR#RsIE = [ 12 | W—re%H |EHEEHeE 7R
& R EHEEEEEEEE A S
R 1 [k = A UE LR
(HEHED 1.546 m3 = 1.546
- 27 - #EET T A KE R




T I % E H E & (8 &8 % )
HErEEHEES 13000200
THEES | 26 | IH@EW |[REEEEIE - &S V- B |[REREIE B
JEF | & |t 3 JL 151 / it B =
SR 1 | HE = AR X (ETERE + RIBER + 3URER + EIER)
2.652 m2 = 0.600 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 1 |&E = AR X B4 X (ETEE + RIEE + fiiEE + MEIER)
0.424 m3 = 0.600 * 0.160 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 2 |EE = EHlE X JEA X (RTHER + RIFMER + RIEER + MBEER)
0.636 m3 = 0.600 * 0.240 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ZEE IR 1 |%&E = WElE X (ETIER + RIIERE + RIEERE + MEER)
2.652 m2 = 0.600 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 i = JEAlE X (RTIER + RIBIEE + ST E + MEER)
2.652 m2 = 0.600 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ARG IR 2 |HE = R X (ETHER + RIEER + RIEER + MBEER)
2.652 m2 = 0.600 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
0.424 m3 = 0.600 * 0.160 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |GEEEHREE = WEIE X BEA X (ETHEE + RIEE + fEE + MEER)
(EliEEHEHI) 0.132 m3 = 0.600 * 0.050 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 13000200[ 4 HEEEE]
| IEEE | 26 | T#E&% |[EHR#RsIE = [ 21 | W—re%H |[EHEERIE EE

& R EHEEEEEEEE A S

%0y E 1 |BE = sEEmENEUE R

(SRR N 0.132 m3 = 0. 132

RNy 1 |[BE - ENBUELE
(€/ElD) 0.424 m3 = 0.424

%0y @ 2 | = mEIEE 1
(HEHD 0.636 m3 = 0.636
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 13000200
THEES | 26 | IH@EW |[REEEEIE - rES | 22 | 8% [RREHE2E BE
JEFE R IEIN il B Dill 15l / it B BN
(RSl 1 |EE = A X (ETER + RIER + RER + MEER)
3.867 m2 = 0.300 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 1 |%E = EAIE X EA X (ETIER + REERE + SEE + MBER)
0.618 m3 = 0.300 * 0.160 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 2 |EdE = HBHNE X JEA X (RTIER + RIBIEE + RIITEE + MEER)
0.928 m3 = 0.300 * 0.240 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
3.867 m2 = 0.300 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIUER + UL E + fEER)
3.867 m2 = 0.300 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = HBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
3.867 m2 = 0.300 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEIER)
0.618 m3 = 0.300 * 0.160 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |AZEIEEAR R = JEHE X B4R X (ETHEE + RIER + TR + MIEIER)
CEES AL 0.193 m3 = 0.300 * 0.050 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H H & i E Ox )
R EEEED - 13000200[ 44 EHE]
| IEEE | 26 | T#E&% |[EHR#RsIE = [ 22 | W—r&% |EHEEHE #E

JE FER EHEEEEEEEE A S

%0y E 1 |BE = sEEmENEUE R

(2R H) 0.193 m3 = 0.193

RNy 1 |[BE - ENBUELE
(B E) 0.618 m3 = 0.618

%0y @ 2 B = mHIEE
(HEHD 0.928 m3 = 0.928
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEES . 13000200 L HFEHE]
THEES | 26 | IH@EW |[REEEEIE = [ 51 | L—t8% [|(RE#G2E Ribfhg
[EE] EH T A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
3.700 m = ((3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
A B 1) 1 [HE = @HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.111 m3 = 0.300 * 0.100 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.388 m3 = 0.300 * 0.350 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
1.110 m2 = 0.300 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.333 m3 = 0.300 * 0.300 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%05 1 [BE = RS UG LR
(B2 0.111 m3 = 0.111
7% 1 [k = A UE LR
(B H) 0.388 m3 = 0.388
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T I % E %+ 8 &8 (& # % )
BEEEEES ;- 13000200[ 4 HEEEE]
IEEE | 26 | T#E&% |[EHR#RsIE = | 61 | IW—rE%H |[RHEEHK2E RibmEEs
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X Ba X (HTEE + REER + RIBEE + fEER)
0.499 m3 = 0.300 * 0.450 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 |5 = EEIE X BA X (ELIER + REE + RBIER + MELEE)
0.111 m3 = 0.300 * 0.100 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAETE 1P 1 [ = EE X (ETEE + [BER + RIEE + MEER)

1. 110 m2 = 0.300 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITED R L 1 |FdE = EHE X ES X (ETiER + RiEER + RURIER + R ER)

0.222 m3 = 0.300 * 0.200 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT

B = IHIEUE LR

(HEHD

0.499 m3 = 0.499
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEHEEEBS 13000200
TiEES | 29 | THEEW |[ABRAAPEST5EAEISE = | o1 | —r8%  [KFGI5wioot)E
[EE] EHEEEEE A
SR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AIREE + HEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = IR X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)
2.092 m3 = 0.750 * 0.310 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [BE = WEiE X EA X (ETEE + [BER + AREE + MEER)
5.062 m3 = 0.750 * 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M I 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TTET D 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALR)
2.092 m3 = 0.750 * 0.310 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e o [BE = (GEEIE x B2 - BEA) X LTER) + GEHIIE X B2 X (RIEER + AREE + MEER))
3.397 m3 = ((0.750 * 0.510 — 0.005) * 9.000) + (0.750 * 0.510 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

_34_

kT 2 AKE R




T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 13000200 H#0%ETE]
[ TE®E | 29 | I#@%&%H |ABIAPEQISAEIE [\ -+ES [ ot | —ra#  [XKEGI5Wio0og)E
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |BSEE R = JEHIE X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.337 m3 = 0.337
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 2.092 m3 = 2.092
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 5.062 m3 = 5.062
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEHEZEEES . 13000200
IBES | 290 | TIEEW |[ARAAPEGISAEIS L -rES | 11 | —re# | &REEGT5W1007%ER
Ji@ fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
62.500 m = ((62.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.367 — 0.367) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
22.937 m2 = 0.367 * (62.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
7.110 m3 = 0.367 * 0.310 * (62.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = ElE X B X (LTER + AMIEE + AER + MEER)
13.991 m3 = 0.367 * 0.610 * (62.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
22.937 m2 = 0.367 * (62.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RAIRLEE + MEEER)
22.937 m2 = 0. 367 * (62.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
22.937 m2 = 0.367 * (62.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIHER + RAER + AMIEE + MEER)
7.110 m3 = 0.367 * 0.310 * (62.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 13000200 L 4% EHE]
| TiE®&E [ 29 | TiEEH |ABRSAPEQTSAEIE L -rES | 1 | w—ra%  [&FEGT5W100% 5%
JEFE R IEI Gl B JL - Hl / it B M
JEHIED R L 2 &&= (GEHIE X B4 - @) X FTIER) + GRHIE X B4 X (RIEER + SUBIER + MEIER))
8.174 m3 = ((0.367 * 0.370 - 0.005) * 62.500) + (0.367 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Fk 455 1 |AZEIREAR R = JEHIE X B4R X (ETHEE + RIER + RIER + MIEIER)
(ElZEHmA) 1. 146 m3 = 0.367 * 0.050 * (62.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
kA5 1 [BE = sEmEE e L&
(iR A 1.146 m3 = 1.146
Fk 45 1 |%kE = EHIEUE L&
(FEHI) 7.110 m3 = 7.110
kL5 2 |%E = WEIEE LR
(HEHI) 13.991 m3 = 13.991
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEHEZEEES . 13000200
IBES | 32 | IEE#M |[ARHAPESS0DEEIE - rES | 1 | w—ra%  [FEcs0DWs0DAEE
Ji@ fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
61.500 m = ((61.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
19.987 m2 = 0.325 * (61.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
6.196 m3 = 0.325 * 0.310 * (61.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = ElE X B X (LTER + AMIEE + AER + MEER)
10.993 m3 = 0.325 * 0.550 * (61.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
19.987 m2 = 0.325 * (61.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RAIRLEE + MEEER)
19.987 m2 = 0.325 * (61.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
19.987 m2 = 0.325 * (61.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIHER + RAER + AMIEE + MEER)
6.196 m3 = 0.325 * 0.310 * (61.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_38_

kT 2 AKE R




+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000200 H#HEE]
| TiE®&E [ 32 | TIiHEEM |ABRSAPEGSODEEISE - rES | 1 | w—ra%  [FEcs0DWs0DAEE
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
6.073 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 61.500) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.999 m3 = 0.325 * 0.050 * (61.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.999 m3 = 0.999
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 6.196 m3 = 6. 196
Ay )E 2 |HE = wHIEE &
(HEHI) 10. 993 m3 = 10. 993
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEHEZEEES . 13000200
IEES | 35 | IEE#M |[ARHAPESS0QEEIE - rES | ot | —ra¥  [FEG50QW50Q¥E
Ji@ fi3 | FH A
S 1 [ = mAE X (ETER + MEE + RlEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [BE = WEE X Eh X (LTHER + RAER + AMIER + MEER)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [ = WEE X Er X (ETEE + R/MLE + RIBLE + BEHLE)
2.362 m3 = 0.750 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLEE + MELERE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o [Hi = WEE X (ETEE + /LE + RBLE + HELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRHHLD 5 L 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 2 [BiE = (GRBIE X B4 - E@i) X LR + (REIIE X B2 X (RIBEE + AMLEE + MELE))
1.543 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 13000200 H#0%ETE]
| TEES [ 35 | IHEAW [ARHAPEQS0QAEIE [LI—F&S | o1 | J—F&#H |ARG50QW500E
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |BSEE R = JEHIE X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.168 m3 = 0.168
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 1.046 m3 = 1.046
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 2.362 m3 = 2.362
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEHEZEEES . 13000200
IEES | 35 | IEE#M |[ARHAPESS0QEEIE - rES | 11 | w—ra%  [FEG50@QW50Q7EE
Ji@ fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
28.000 m = ((28.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
9.100 m2 = 0.325 * (28.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
2.821 m3 = 0.325 * 0.310 * (28.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = ElE X B X (LTER + AMIEE + AER + MEER)
5.005 m3 = 0.325 * 0.550 * (28.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
9.100 m2 = 0.325 * (28.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RAIRLEE + MEEER)
9.100 m2 = 0.325 * (28.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
9.100 m2 = 0.325 * (28.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIHER + RAER + AMIEE + MEER)
2.821 m3 = 0.325 * 0.310 * (28.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_42_

kT 2 AKE R




+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000200 H#HEE]
| TiE®&E [ 35 | TIiHEEWM |ABRSAPEYS0QFEISE - rES | 11 | w—ra%  [FEG50@QW50Q7EE
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
2.765 m3 = ((0.325 % 0.310 — 0.002) * 28.000) + (0.325 % 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FR A5y e 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.455 m3 = 0.325 * 0.050 * (28.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.455 m3 = 0. 455
Ay )E 1 | FE = A LS
(PR H) 2.821 m3 = 2.821
Ay )E 2 &&= WHIE2E L&
(HEHI) 5.005 m3 = 5.005
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T I % E %+ 8 &8 (& # % )
BEEEEES ;- 13000200[ 4 HEEEE]
| IEEE | 38 | T#@&% |[KBHAPEGS0QAEIH = [ o1 | JW—F&F [ABG50QW50QE
& R | i m A m S F m sk
i 1) 1 [BcR = EIE X 24 X (ETEE + 2EERE + RIEER + MEEE)
1.518 m3 = 0.750 * 0.450 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 2 [ = BEIE X B4 X (FLEE + R/IBER + AEE + MEER)
2.058 m3 = 0.750 * 0.610 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAETE 1P 1 [ = EE X (ETEE + [BER + RIEE + MEER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITED R L 1 |FdE = EHE X ES X (ETiER + RiEER + RURIER + R ER)

1.518 m3 = 0.750 * 0.450 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHED R L 2 [BdiE = (GEHIE X BEd - FEE) X ETHER) + (BHIE X A X (RIBIEE + RIEER + BELER))

1.543 m3 = ((0.750 * 0.460 - 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

oy Uy ] 1 |%E = wHFELELE
(HEH!) 1.518 m3 = 1.518

B ALy JE 2 |%E = EHISE R
(HEH) 2.058 m3 = 2.058
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T T % E 8 E E (fF B % )
EEEEES . 13000200[ L) EE]
| TiE®&E [ 38 | TIiHEEM |FABRSAPEGSQFEISE - rES | 11 | —ra%  [AEG50QW509HEE
Ji@ fi3 | FH A
] 1 [ = AR X 845 X (B TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.277 m3 = 0.325 * 0.450 * (1.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = ElE X B X (LTERE + ARIEE + AER + MEER)
0.284 m3 = 0.325 * 0.460 * (1.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RIlEE + MEER)

0.617 m2 = 0.325 % (1.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITED R L 1 |FdE = EHE X ES X (ETiER + RiEER + RURIER + R ER)

0.277 m3 = 0.325 % 0.450 * (1.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHED R L 2 [BdiE = (GEHIE X BEd - FEE) X ETHER) + (BHIE X A X (RIBIEE + RIEER + BELER))

0.187 m3 = ((0.325 * 0.310 - 0.002) * 1.900) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

oy Uy ] 1 |%E = wHFELELE
(HEH!) 0.277 m3 = 0.277

B ALy JE 2 |%E = EHISE R
(HEH) 0.284 m3 = 0.284
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 13000200
TEES | 41 | I@A# |[ARSAPEGS0DAEIS L-+&EE | ot | —ra¥  [AEG50@W50DYE
Ji& FH A
SR 1 |FE = AR X (ELER + Rk + iR + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 1 |[%E = WEE X BAi X (ETIEE + RIEE + RIREE + WMEIER)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 2 [EE = BHIE X BEA X (ETIER + RIIEE + 3URIEE + HEIER)
2.362 m3 = 0.750 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ZEE IR 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |FE = AR X (ELER + Rk + iR + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = HBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L I |%dE = AR X BEA X (ETIER + RIIEE + RIBIEE + MEIER)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FiE = (GRHIE X JBA - BEfd) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + BT E + MEER))
1.543 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 13000200 H#0%ETE]
| TEES [ 41 | IHEAW [ARHAPEQS0QAXETE [LI—F&= | o1 | J—F&#H |ABG0@W50@E
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |BSEE R = JEHIE X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.168 m3 = 0.168
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 1.046 m3 = 1.046
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 2.362 m3 = 2.362
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEHEZEEES . 13000200
IBEE | 41 | IEEW |[ARHAPESS0DEEIE - rES | 11 | —raH  [FEG50@W50DHEE
JE R FHEEE A
AL 1 [ = (ETEE « MRVEE + RIBEE + MOUER) + (GEFIREE - WWlimilg) X MFmEpg) X Wik
1.200 m = ((1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = e X (ETIEE + RIEE + RIBEE + BEER)
0.390 m2 = 0.325 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.120 m3 = 0.325 * 0.310 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S o [lE = mEE X B2 X (LTER + /LR + RHEE + MEEE)
0.214 m3 = 0.325 * 0.550 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EElE 1 [ = mllE X (TR + RIEE + RIBEE + MEER)
0.390 m2 = 0.325 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A H 1 B = e X (ETHEE + RIEE + RIBEE + BEER)
0.390 m2 = 0.325 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 %k = dmEiE X (ETHEE « AER + RIRER + MIUER)
0.390 m2 = 0.325 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TECa 1 [ = IR X B X (ETHEE + 2EE + ARER + MEER)
0.120 m3 = 0.325 * 0.310 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BRETEEIEES - 13000200 H#HEE]
| TiE®&E | 41 | TIHEEM |FBRSAPEYS0DEFEISE - rES | 11 | —raH  [FEG50@W50DHEE
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
0.118 m3 = ((0.325 % 0.310 — 0.002) * 1.200) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FR A5y e 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.019 m3 = 0.325 * 0.050 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.019 m3 = 0.019
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.120 m3 = 0.120
Ay )E 2 &&= WHIE2E L&
(FEH) 0.214 m3 = 0.214
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T I % E %+ 8 &8 (& # % )
BEEEEES ;- 13000200[ 4 HEEEE]
IEEE | 44 | TmE4e% |A3gnesI=s = [ of | W—FrE% [RBHHIE RS
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X Ba X (HTEE + REER + RIBEE + fEER)
3.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 |5 = EEIE X BA X (ELIER + REE + RBIER + MELEE)
0.300 m3 = 1.000 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAETE 1P 1 [ = EE X (ETEE + [BER + RIEE + MEER)

3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITED R L 1 |FdE = EHE X ES X (ETiER + RiEER + RURIER + R ER)

2.250 m3 = 1.000 * 0.750 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT

B = IHIEUE LR

(HEHD

3.000 m3 = 3.000
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T I % E %+ 8 &8 (& # % )
R EEEED - 13000200[ 44 EHE]
IEEE | 44 | TmE4e% |A3gnesI=s B
& R EHEEEEEEEE A S
it 1) 1 [ = mllE X Ba X (HTEE + REER + RIBEE + fEER)
10.500 m3 = 0.500 * 1.000 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 1 1 & = mhIE X BA X (ETEE + 2EER + RBEE + HEER)
1.050 m3 = 0.500 * 0.100 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAETE 1P 1 [ = EE X (ETEE + [BER + RIEE + MEER)
10.500 m2 = 0.500 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 5 L 1 [%E = mhIE X Ba X (ETEE + 2EER + RBEE + HEER)
7.875 m3 = 0.500 * 0.750 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%0y @ 1 |k = mEE S
(HEHED 10. 500 m3 = 10. 500
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )
BEBERES | 13000200
THES | 4 | THEH [ARERETE [i-t&= [ 11 | A-ram [FusdeiE HR
] B[ ®m U B o & m
B BT U [ = (CELSER + ARD AR + SRIRAERE + WOHER) + (HETIRAING — Smbmhlin < MEFmmpi) < sk
8.840 m = ((4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
B T [BH = WA X CE AR + AAEE + RIER + RSER)
2.652 m2 = 0.600 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi] T [BE = WA X 95 X (ELIER + ARIEE + RIER + RASER)
0.822 m3 = 0.600 * 0.310 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi] 2 [BkE = WA X 5% X (ELMER + REUER + REUER + NEER)
1.432 m3 = 0.600 * 0.540 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BT I [ - WG X (ELER « ARER + RER + ROER
2.652 m2 = 0.600 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e T [BH = WA X CE LA + AAEE + RIER + WSER)
2.652 m2 = 0.600 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 2 [Bi - WA X (ELAER + AL + SRR + )
2.652 m2 = 0.600 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WADIDREL | 1 [BE = WA X 5% X (ELIEE + AR + piiEs + W)
0.822 m3 = 0.600 * 0.310 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 13000200 L 4% EHE]
[ TEE=E | 44 | I@%% |[AEHEKSIE - rES | 11 | —be# [RREHAIE AR
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHIE X JEA X (RTIER + RIJEE + EE + MEER)
0.795 m3 = 0.600 * 0.300 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.132 m3 = 0.600 * 0.050 * (4.420 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
kA5 1 i = SR g
(GHAEHRH]) 0.132 m3 = 0. 132
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.822 m3 = 0.822
kL5 2 |%E = WEIEE LR
(HEHI) 1.432 m3 = 1.432
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEHEEEBS 13000200
THEES | 4 | IBEW |[AZBEEIE = [ 12 | W—re%H |KBHHE 7R
[EE] EHEEEEE A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
32.920 m = ((32.920 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
9.876 m2 = 0.300 * (32.920 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.061 m3 = 0.300 * 0.310 * (32.920 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
5.333 m3 = 0.300 * 0.540 * (32.920 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
9.876 m2 = 0.300 * (32.920 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
9.876 m2 = 0.300 * (32.920 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
9.876 m2 = 0.300 * (32.920 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
3.061 m3 = 0.300 * 0.310 * (32.920 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 13000200 H#0%ETE]
[ TEE=E | 44 | I@%% |[AEHEKSIE - &S | 12 | L—r8% |[AB#G2E iR
JEF | & |t 3 L 151 / it B =
PEHIHE O R L 2 |HE = R X JBEA X (ETHER + REER + RIEER + fMEER)
2.962 m3 = 0.300 * 0.300 * (32.920 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |FEREEE = WEE X B X (ETIER + RIEE + RIIEE + MEIER)
(EliZEHEHI) 0.493 m3 = 0.300 * 0.050 * (32.920 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 [FE = SiERAEUE L=
(Bl EEHEH) 0.493 m3 = 0.493
oy Uy ] 1 |%E = wHIELELE
(HEH!) 3.061 m3 = 3.061
B ALy JE 2 |HE = EHEE R
(HEH) 5.333 m3 = 5.333

_55_

kT 2 AKE R




T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES . 13000200 L H)EEEHE]
| ITEEE | 41 | IB&% |[fAXEIHEIS [L—+&E [ 1 [ L—r2% [T
E] EHEEE T
FEAE AT H 1 |k = AMEIRER - AR
5.000 m2 = 5.000 — 0.000
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 13000200
IEES | 51 | IBEEW  |RBKETSWPOI5AEISE - rES | ot | w—ra#  [REGS0DWISLIE
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
R 1 = ((BTER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fkFREITE)) X Bialik
9.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
(Rl 1 |FE = AR X (ELER + RIEER + ER + EIER)
6. 750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 1 i = JEHIE X JEAR X (ETER + RIERE + 3RER + EER)
7.155 m3 = 0.750 * 1.060 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
6. 750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + GBAIE X B4 X (RIBERE + RIEEE + MELER))
5.472 m3 = ((0.750 * 0.820 — 0.007) * 9.000) + (0.750 * 0.820 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
CEES AL 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
CEES AL 0.337 m3 = 0.337
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T I % E & E E iR =)
BEEEEES . 13000200[ L H)EEEHE]
| T@s&s | 51 | I@%&% [(REKETSVPO5AEIS - rES | ot | —re#H  |REEGS0DWISHTIE
& Fd5 - A
R 1 & = WS UE LR
(HEH) 7.155 m3 = 7.155
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 13000200
TEEE | 51 | IE&W [RBKETSVPOISABEIE L-+&EE | 11 | —ra#  [REG50DWI5#ER
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
R 1 = ((BTER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fkFREITE)) X Bialik
6.900 m = ((6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.312 - 0.312) * 0.000)) * 1.000
(Rl 1 |FE = AR X (ELER + RIEER + ER + EIER)
2.152 m2 = 0.312 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 1 i = JEHIE X JEAR X (ETER + RIERE + 3RER + EER)
0.925 m3 = 0.312 * 0.430 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
2.152 m2 = 0.312 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
2.152 m2 = 0.312 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + GBAIE X B4 X (RIBERE + RIEEE + MELER))
0.374 m3 = ((0.312 * 0.190 — 0.005) * 6.900) + (0.312 * 0.190 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |EEEEIEE = BEE X BA X (ETIER + RIIERE + RIIEE + MEIER)
CEES AL 0.107 m3 = 0.312 * 0.050 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |[FE = SEEEAEUE LR
CEES AL 0.107 m3 = 0. 107
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 13000200[ 4 HEEEE]
| IEEE | 51 | T#@&#% [RBAKETSVPo15KEIE = [ 11 | L—r8%  [IREG50DWI5H R
& R EHEEEEEEE A S
%0y E 1 |k = A UE R
(HEHED 0.925 m3 = 0.925
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T I % E H E & (8 &8 % )
HErEEHEES 13000200
IBEE | 51 | IEE#M  |[(REKETSVPAI5AEISE - &S | 21 | —+8%  [RFes0DwisHEE
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
SR L i = JEHlE X (RTIER + RIBIEE + ST E + MEER)
2.152 m2 = 0.312 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 1 |[%E = WEE X BAi X (ETIEE + RIEE + RIREE + WMEIER)
0.409 m3 = 0.312 * 0.190 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 2 |FHE = (GREIE X BA - EmfE) X (ETEE + EER)) + GRHIE X B4 X (RIEE + BFER))
0.482 m3 = ((0.312 * 0.240 — 0.005) * (6.900 + 0.000)) + (0.312 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
ZEE IR 1 |%&E = WElE X (ETIER + RIIERE + RIEERE + MEER)
2.152 m2 = 0.312 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 i = JEAlE X (RTIER + RIBIEE + ST E + MEER)
2.152 m2 = 0.312 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ARG IR 2 |HE = R X (ETHER + RIEER + RIEER + MBEER)
2.152 m2 = 0.312 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
0.409 m3 = 0.312 * 0.190 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |FEREEE = AR X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(EliEEHEHI) 0.107 m3 = 0.312 * 0.050 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E & E E iR =)
RETETIEES - 13000200 H )R E]
[ T@&s [ 51 | TH@EH [RBKETSVPYAETS [b=F&E | 21 | I —t&#h  [REGS0OWIsHE
JEFER R & |t 3 JL 15 / it 3 =
Ay )E 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EEHEH) 0.107 m3 = 0.107
oy Uy ] 1 |%&E = RS LR
(HEH!) 0.409 m3 = 0.409
Ay )E 2 |%E = WEIFEE LR
(HEH) 0.482 m3 = 0.482
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 13000200
IEES | 54 | TIH@&H |RBAETSVPHS0DAETE L=F&= | 11 | J—r&%  [IREEG50@W50D% %
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
R 1 = ((BTER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fkFREITE)) X Bialik
53.000 m = ((53.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
(Rl 1 |FE = AR X (ELER + RIEER + ER + EIER)
15.900 m2 = 0.300 * (53.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 1 i = JEHIE X JEAR X (ETER + RIERE + 3RER + EER)
6.519 m3 = 0.300 * 0.410 * (53.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
15.900 m2 = 0.300 * (53.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
15.900 m2 = 0.300 * (53.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + GBAIE X B4 X (RIBERE + RIEEE + MELER))
2.597 m3 = ((0.300 * 0.170 — 0.002) * 53.000) + (0.300 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
CEES AL 0.795 m3 = 0.300 * 0.050 * (53.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| BE = SEEEEE e R
CEES AL 0.795 m3 = 0.795
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T T % E # B it E %)
REEEESS . 13000200 ¥ EE]
| TEES [ 54 | IHAH [REKETSVPRS0DAETE L—+&= [ 11 [ b—r&a#H_ [RERC50@W50D% R
JEFER R & |t 3 JL 151 / it 3 =
7 LAy 1 |Hc - mAE U L
(HEHI) 6.519 m3 = 6.519
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETEEEES . 13000200
IEES | 54 | IEEWM  |[REKETSVPHS0DAEIE - rES | 21 | w—tra%  [REG50@Ws0DkE
JEFER R & |t 3 JL 15 / it 3 =
SR L i = JEHlE X (RTIER + RIBIEE + ST E + MEER)
15.900 m2 = 0.300 * (53.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 1 |&E = AR X B4 X (ETEE + RIEE + fiiEE + MEIER)
2.703 m3 = 0.300 * 0.170 * (53.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 2 |EdE = HBHNE X JEA X (RTIER + RIBIEE + RIITEE + MEER)
3.816 m3 = 0.300 * 0.240 * (53.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ZEE IR 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
15.900 m2 = 0.300 * (53.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 i = JEAlE X (RTIER + RIBIEE + ST E + MEER)
15.900 m2 = 0.300 * (53.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = HBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
15.900 m2 = 0.300 * (53.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEIER)
2.703 m3 = 0.300 * 0.170 * (53.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |GEEEHREE = WEIE X BEA X (ETHEE + RIEE + fEE + MEER)
(EliEEHEHI) 0.795 m3 = 0.300 * 0.050 * (53.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E i B iR =)
BRETETEES : 13000200 H#0%ETE]
| TEES | 54 | THEAW [REBKETSVPRS0DAETLSE L—+&= [ 21 [ —r&a#H_ [RERC50@Ws0DHE

JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =

o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=

(Bl EEHEH) 0.795 m3 = 0.795

oy Uy ] 1 |%E = wHIELE L E
(HEH!) 2.703 m3 = 2.703

B ALy JE 2 |HE = wHIEE R
(HEH) 3.816 m3 = 3.816
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
WEESEES . 13000200 L HEEEE]
| TiEES | 57 | THEEW |[RB/AKETSVPo500AETE [L—+&E [ of | W—FrE%H [REBEG50BW50QH)%E
JiE R ) EH T A
e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAIER + MALR)
7.155 m3 = 0.750 * 1.060 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = (GEHIE < %4 - Em) X LTER) + GEHE X B4 X (RREE + RIIER + MEERE))
6.124 m3 = ((0.750 * 0.910 — 0.002) * 9.000) + (0.750 * 0.910 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
&5 1 [HE = meEUE LR
(B E) 7.155 m3 = 7.155
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 13000200
IEES | 60 | THEEM [(REKETSVPHS0AEIE [L—+&E [ o1 | JWL—F&# [IREG50@W50QH)E
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
R 1 = ((BTER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fkFREITE)) X Bialik
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
(Rl 1 |FE = AR X (ELER + RIEER + ER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 1 i = JEHIE X JEAR X (ETER + RIERE + 3RER + EER)
3.408 m3 = 0.750 * 1.010 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + GBAIE X B4 X (RIBERE + RIEEE + MELER))
2.589 m3 = ((0.750 * 0.770 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.770 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
CEES AL 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |[FE = SEEEAEUE LR
CEES AL 0.168 m3 = 0. 168
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T I % E i B iR =)
HEHESEES . 13000200[ LR E]
| T@&s | 60 | TIEE#M |(REKETSVPHS0AEIE - rES | ot | w—ra¥  [REG50@W50QHE
& Fd5 - A
7 Ly 1 & = WS UE LR
(HEH) 3.408 m3 = 3.408
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 13000200
IEES | 60 | TEEH |RBKETSVPOS0QFETH -+&S | 11 | —ta#  [REGS0@W508%EE
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
R 1 = ((BTER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fkFREITE)) X Bialik
12.000 m = ((12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
(Rl 1 |FE = AR X (ELER + RIEER + ER + EIER)
3.600 m2 = 0.300 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 1 i = JEHIE X JEAR X (ETER + RIERE + 3RER + EER)
1.476 m3 = 0.300 * 0.410 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
3.600 m2 = 0.300 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.600 m2 = 0.300 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + GBAIE X B4 X (RIBERE + RIEEE + MELER))
0.588 m3 = ((0.300 * 0.170 — 0.002) * 12.000) + (0.300 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
CEES AL 0.180 m3 = 0.300 * 0.050 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| BE = SEEEEE e R
CEES AL 0.180 m3 = 0. 180
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T I % E § H i E = )
SR EEEES . 13000200 [ H4)HRETE]
| TEES [ 60 | IHAH [REKETSVPE50AETE - rES | 11 | w—re%  [REG50@W507EE
JEFE R IEI Gl B JL - Hl / it B M
5% 145 1 | = A UE LR
(HEHI) 1.476 m3 = 1.476
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 13000200
IEES | 60 | THEEM [(REKETSVPHS0AEIE - rES | 21 | w—tra%  [REG50@WS0HE
JEFE R IEI Gl B JL - Hl / it B M
SR 1 [BE = BElE X (ETER + RIER + 3R + fEER)
3.600 m2 = 0.300 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 |HE = AR X B X (ETER + RIBEE + B8R + MEIER)
0.612 m3 = 0.300 * 0.170 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |EdE = HBHNE X JEA X (RTIER + RIBIEE + RIITEE + MEER)
0.864 m3 = 0.300 * 0.240 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = EHE X (ETIER + RICER + RER + MEER)
3.600 m2 = 0.300 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIUER + UL E + fEER)
3.600 m2 = 0.300 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRARE IH 2 |E&E = WANE X (ETIER + RIEE + LR + MEER)
3.600 m2 = 0.300 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEIER)
0.612 m3 = 0.300 * 0.170 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FR A5y e 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (RTIER + RIIEE + AEERE + MELER)
CEES AL 0.180 m3 = 0.300 * 0.050 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E i B iR =)
BRETETEES : 13000200 H#0%ETE]
[ TE&S | 60 | TIiHEEM |REKETSVPHS0QKETSE —r&= [ 21 | A—t&%F  [IREBEG50DW50ME

JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =

o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=

(Bl EEHEH) 0.180 m3 = 0.180

oy Uy ] 1 |%E = wHIELE L E
(HEH!) 0.612 m3 = 0.612

B ALy JE 2 |%E = WEIFEE LR
(HEH) 0.864 m3 = 0.864
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 13000200
IEES | 63 | TIH@&H |RBAETSVPH0DAETE L=F&S | 11 | J—r&%  [IREEG50@W30DAE
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
R 1 = ((BTER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fkFREITE)) X Bialik
6.800 m = ((6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.288 — 0.288) * 0.000)) * 1.000
(Rl 1 |FE = AR X (ELER + RIEER + ER + EIER)
1.958 m2 = 0.288 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 1 i = JEHIE X JEAR X (ETER + RIERE + 3RER + EER)
0.802 m3 = 0.288 * 0.410 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
1.958 m2 = 0.288 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
1.958 m2 = 0.288 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | HE = AR X JEAR X (ETER + RIBEE + RIBLER + EER)
0.332 m3 = 0.288 * 0.170 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
(Bl EEHEH) 0.097 m3 = 0.288 * 0.050 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| BE = SEEEEE e R
CEES AL 0.097 m3 = 0.097
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REEEESS . 13000200 ¥ EE]
| TEES [ 6 | THAW [REIKETSVPE30DAETE L—+&= [ 11 [ —r&a#H_ [ReRC50@W30D% R
JiE 5 B Gt & L B S @\ K
7 LAy 1 |Hc - mAE U L
(HEHI) 0.802 m3 = 0.802
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T T % E 8 E E (fF B % )
HErEEHEES 13000200
IEES | 63 | IEEWM |[(REKETSVPH30DAEIE - rES V—rEH  [IREEG0QWI0 D E
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
SR L i = JEHlE X (RTIER + RIBIEE + ST E + MEER)
1.958 m2 = 0.288 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 1 |[%E = WEE X BAi X (ETIEE + RIEE + RIREE + WMEIER)
0.332 m3 = 0.288 * 0.170 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 2 |EE = EHlE X JEA X (RTHER + RIFMER + RIEER + MBEER)
0.470 m3 = 0.288 * 0.240 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ZEE IR 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
1.958 m2 = 0.288 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 i = JEAlE X (RTIER + RIBIEE + ST E + MEER)
1.958 m2 = 0.288 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = HBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
1.958 m2 = 0.288 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
0.332 m3 = 0.288 * 0.170 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |FEREEE = AR X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(EliEEHEHI) 0.097 m3 = 0.288 * 0.050 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E i B iR =)
BRETETEES : 13000200 H#0%ETE]
| THES | 63 | THAW [RBKETSVPR0DAETLSE L—+&= [ 21 [ —r&a#H_ [RERC50@W30DHE
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EEHEH) 0.097 m3 = 0.097
oy Uy ] 1 |%E = wHIELE L E
(HEH!) 0.332 m3 = 0.332
B ALy JE 2 |HE = wHIEE R
(HEH) 0.470 m3 = 0.470
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T T % i EF O

belm

BRETEEEES 13000200

iHE xR )

IEES | 66 | TEEW [RBKETSWPP0QXEIE - rES | 12 | 8% [RBEW30Q%HER
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
R 1 = ((BTER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fkFREITE)) X Bialik
42.800 m = ((21.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Rl 1| = AR X (ETIER + RIER + 3L R + L R)
12.840 m2 = 0.600 * (21.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIER + 3L R + fEIER)
4.879 m3 = 0.600 * 0.380 * (21.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1| HE = AR X (RTER + KRR + sUiiER + MBI R)
12.840 m2 = 0.600 * (21.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETIER + RIEER + AIEER + MEBER)
12.840 m2 = 0.600 * (21.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | HE = AR X JEAR X (ETER + RIBEE + RIBLER + EER)
1.797 m3 = 0.600 * 0.140 * (21.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
CEES AL 0.642 m3 = 0.600 * 0.050 * (21.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(GhAEHRH) 0.642 m3 = 0. 642
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T T &% E & H& iR X )
BEEEEES . 13000200 L5 E]
| TEgs | 66 | TIEAW [REKETSVPP0QFETIE v-+&S | 12 | —ta#  |REWI0QHEE
JEFER FH R A
RN U i = A UE R
(FEHD 4,879 m3 = 4.879
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T I % E H E & (8 &8 % )
HErEEHEES 13000200
IEES | 66 | TEEM [(REKETSVPHI0QAEIE [L—+&E [ 22 | WL—Fr8%  |[IRBEWI0Q#HE
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
SR 1 [FE = AR X (ETIER + RIEER + AER + MEER)
12.840 m2 = 0.600 * (21.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 1 |[%E = WEE X BAi X (ETIEE + RIEE + RIREE + WMEIER)
1.797 m3 = 0.600 * 0.140 * (21.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 2 |EE = EHlE X JEA X (RTHER + RIFMER + RIEER + MBEER)
3.081 m3 = 0.600 * 0.240 * (21.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ZEE IR 1 |%&E = WElE X (ETIER + RIIERE + RIEERE + MEER)
12. 840 m2 = 0.600 * (21.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 |[FE = AR X (ETIER + RIEER + AiER + MEER)
12.840 m2 = 0.600 * (21.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ARG IR 2 |HE = R X (ETHER + RIEER + RIEER + MBEER)
12. 840 m2 = 0.600 * (21.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
1.797 m3 = 0.600 * 0.140 * (21.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |FEREEE = AR X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(EliEEHEHI) 0.642 m3 = 0.600 * 0.050 * (21.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I &% B & EH i E Ox )
R EEEED - 13000200[ 44 EHE]
| IEEE | 66 | T#E&#H [RBEAKETSVPAI0QAEIH = [ 22 | W—r2%H [EHEW0QEE

JE FER EHEEEEEEE A S

%0y E 1 |BE = seEENEUE R

(SRR N 0.642 m3 = 0.642

RNy 1 |[BE - ENBUELE
(B E) 1.797 m3 = 1.797

%0y @ 2 B = mHIEE
(HEHD 3.081 m3 = 3.081
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
WEESEES . 13000200 L HEEEE]
TEES | 69 | ITHEEW |[REHBKEIE = [ o1 | W—t8% [(REHKIE Rib)E
& FE ) EH T A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
9.000 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [HE = @HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.450 m3 = 1.000 * 0.100 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
4.050 m3 = 1.000 * 0.900 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
4.500 m2 = 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
3.825 m3 = 1.000 * 0.850 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%05 1 [BE = RS UG LR
(2R H) 0.450 m3 = 0. 450
7% 1 [k = A UE LR
(B H) 4.050 m3 = 4. 050
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
WEESEES . 13000200 L HEEEE]
TEES | 69 | ITHEEW |[REHBKEIE = [ 02 | IW—r&% [(RE#HK2E Rib)E
[EE] EH T A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
16.500 m = ((16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
A B 1) 1 [HE = @HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.825 m3 = 0.500 * 0.100 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
7.425 m3 = 0.500 * 0.900 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
8.250 m2 = 0.500 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
7.012 m3 = 0.500 * 0.850 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%05 1 [BE = RS UG LR
(2R H) 0.825 m3 = 0.825
7% 1 [k = A UE LR
(B H) 7.425 m3 = 7.425
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 13000200
TEES | 69 | ITHEEW |[REHBKEIE - rES | 1 | -t |[RE#RKIE AR
JEFE R IEIN il B Dill 15l / it B BN
RO 1 |HE = (ETERE + RIEVIERE + BBIEERE + EER) + (FEFREIE - SEEEIE) X FE&EITE)) X GIWEIER
10.140 m = ((5.070 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Rl 1 |FE = AR X (ELER + RIEER + ER + EIER)
3.042 m2 = 0.600 * (5.070 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 1 i = JEHIE X JEAR X (ETER + RIERE + 3RER + EER)
1.216 m3 = 0.600 * 0.400 * (5.070 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
3.042 m2 = 0.600 * (5.070 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIUER + UL E + fEER)
3.042 m2 = 0.600 * (5.070 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 |%E = AR X BEA X (ETIER + REERE + RIEE + MEER)
0.486 m3 = 0.600 * 0.160 * (5.070 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
kAL 5 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
CEES AL 0.152 m3 = 0.600 * 0.050 * (5.070 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(GhAEHRH) 0.152 m3 = 0. 152
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BEEEEES ;- 13000200[ 4 HEEEE]
| IEEE [ 60 | T#E&% |[EHHAKEIE = [ 11 | —re% |[EHERKIE 7S
& R B i m A m S E m sk
R 1 [k = A UE LR
(HEHED 1.216 m3 = 1.216
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 13000200
TEES | 69 | ITHEEW |[REHBKEIE - rES | 12 | -t |RE#KeE AR
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 |HE = (ETERE + RIEVIERE + BBIEERE + EER) + (FEFREIE - SEEEIE) X FE&EITE)) X GIWEIER
12.890 m = ((12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
(Rl 1 |FE = AR X (ELER + RIEER + ER + EIER)
3.867 m2 = 0.300 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 1 i = JEHIE X JEAR X (ETER + RIERE + 3RER + EER)
1.546 m3 = 0.300 * 0.400 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
3.867 m2 = 0.300 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIUER + UL E + fEER)
3.867 m2 = 0.300 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | HE = AR X JEAR X (ETER + RIBEE + RIBLER + EER)
0.618 m3 = 0.300 * 0.160 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
CEES AL 0.193 m3 = 0.300 * 0.050 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
CEES AL 0.193 m3 = 0.193
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 13000200[ 4 HEEEE]
| IEEE [ 60 | T#E&% |[EHHAKEIE = [ 12 | w—r&%H |EHEHKE 7R
& R B i m A m S E m sk
R 1 [k = A UE LR
(HEHED 1.546 m3 = 1.546
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 13000200
IEES | 69 | TEEWM |RB/HKEIE - rES V—r28 |[REHKIE BE
JEFE R IEIN il B Dill 15l / it B BN
(RSl 1 |EE = A X (ETER + RIER + RER + MEER)
3.042 m2 = 0.600 * (5.070 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 1 |HE = AR X B X (ETER + RIBEE + B8R + MEIER)
0.486 m3 = 0.600 * 0.160 * (5.070 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 2 |EdE = HBHNE X JEA X (RTIER + RIBIEE + RIITEE + MEER)
0.730 m3 = 0.600 * 0.240 * (5.070 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
3.042 m2 = 0.600 * (5.070 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIUER + UL E + fEER)
3.042 m2 = 0.600 * (5.070 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = HBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
3.042 m2 = 0.600 * (5.070 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEIER)
0.486 m3 = 0.600 * 0.160 * (5.070 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |AZEIEEAR R = JEHE X B4R X (ETHEE + RIER + TR + MIEIER)
CEES AL 0.152 m3 = 0.600 * 0.050 * (5.070 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H H & i E Ox )
R EEEED - 13000200[ 44 EHE]
| IEEE [ 60 | T#E&% |[EHHAKEIE = [ 21 | W—re%H |[EHEBKIE #E

JE FER EHEEEEEEEE A S

%0y E 1 |BE = sEEmENEUE R

(SRR N 0.152 m3 = 0. 152

RNy 1 |[BE - ENBUELE
(B E) 0.486 m3 = 0.486

%0y @ 2 B = mHIEE
(HEHD 0.730 m3 = 0.730
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 13000200
IEES | 69 | TEEWM |RB/HKEIE - rES | 22 | —rewm  |RE#KeE BE
JEFE R IEIN il B Dill 15l / it B BN
(RSl 1 |EE = A X (ETER + RIER + RER + MEER)
3.867 m2 = 0.300 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 1 |%E = EAIE X EA X (ETIER + REERE + SEE + MBER)
0.618 m3 = 0.300 * 0.160 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 2 |EdE = HBHNE X JEA X (RTIER + RIBIEE + RIITEE + MEER)
0.928 m3 = 0.300 * 0.240 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
3.867 m2 = 0.300 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIUER + UL E + fEER)
3.867 m2 = 0.300 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = HBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
3.867 m2 = 0.300 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEIER)
0.618 m3 = 0.300 * 0.160 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |AZEIEEAR R = JEHE X B4R X (ETHEE + RIER + TR + MIEIER)
CEES AL 0.193 m3 = 0.300 * 0.050 * (12.890 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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SRETEEEES - 13000200 L #ERETE]
| TiE®S | 69 | TIHESH [REHKEIS - rES | 22 | -8 [RReKE BE

JE R E G . A . - ¢

AL 8 1B = SR U LR

(Bl EEHEH) 0.193 m3 = 0.193

7L 8 1| = mEIEUE L
(HEH!) 0.618 m3 = 0.618

ALy 8 2 |BE = myEE LR
(HEH) 0.928 m3 = 0.928
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEES . 13000200 L HFEHE]
TEES | 69 | ITHEEW |[REHBKEIE = [ 51 | L—t8% [|(RE#G2E Ribfhg
[EE] EH T A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
3.700 m = ((3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
A B 1) 1 [HE = @HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.111 m3 = 0.300 * 0.100 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.388 m3 = 0.300 * 0.350 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
1.110 m2 = 0.300 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.333 m3 = 0.300 * 0.300 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%05 1 [BE = RS UG LR
(B2 0.111 m3 = 0.111
7% 1 [k = A UE LR
(B H) 0.388 m3 = 0.388

_92_

kT 2 AKE R



T I % E %+ 8 &8 (& # % )
BEEEEES ;- 13000200[ 4 HEEEE]
IEEE [ 60 | T#E&% |[EHHAKEIE = | 61 | IW—rE%H |[RHEEHK2E RibmEEs
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X Ba X (HTEE + REER + RIBEE + fEER)
0.499 m3 = 0.300 * 0.450 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 |5 = EEIE X BA X (ELIER + REE + RBIER + MELEE)
0.111 m3 = 0.300 * 0.100 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAETE 1P 1 [ = EE X (ETEE + [BER + RIEE + MEER)

1. 110 m2 = 0.300 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITED R L 1 |FdE = EHE X ES X (ETiER + RiEER + RURIER + R ER)

0.222 m3 = 0.300 * 0.200 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT

B = IHIEUE LR

(HEHD

0.499 m3 = 0.499
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
SBEEEEES . 13000200
TiEES | 72 | THEEW [ABKEDCGX) p250ARETE [L—+&E [ of [ IL—r&#H [W2s0 @83 A)
Ji& 5] EHEEE A
LT 1 [ = (ETEE + 2BVIERE + ARER + MEER) + (EFREIE - HsENIE < SFRETR) X kK
4,000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
SR 1 [ = BEIE X (ETIEE + RIFLE + AREE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 1 [ = WEE X EH X (FTHEE + RRER + ABER + WELER)
3.210 m3 = 1.500 * 1.070 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 2 [B = JEIE X EH X (ELIER + REIER + AWIEE + MEIER)
1.650 m3 = 1.500 * 0.550 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ShE IR 1 [ = R X (ETIEE + AWIERE + ARIER + WMEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LA 2 B = WEIE X (ETEE + RWER + ABER + WELR)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ShEH IR 3 MR = WG X (ETHER + RIER + AER + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAE1E H 1 [ = BEIE X (ETIEE + RIFLE + AREE + WMEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000200 H#HEE]
[ g5 | 72 | I#%% [ABKEDCGNG250KETIE [\-r&S [ of [ JL—F&% [W250 8L (M)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
AT IH 2 [EE = EHE X (ETER + RIEER + AIEER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D B L 1 | HE = AR X JEA X (ETER + RIEE + RIBLER + MEER)
0.900 m3 = 1.500 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3BT E + MEER))
2.196 m3 = ((1.500 * 0.770 — 0.057) * 2.000) + (1.500 * 0.770 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |EhEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)
CEES D) 0.450 m3 = 1.500 * 0.150 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.450 m3 = 0. 450
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 3.210 m3 = 3.210
Ay )E 2 |HE = wHIEE R
(HEHI) 1.650 m3 = 1.650
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEHEEEBS 13000200
TiEES | 72 | THEEW [ABKEDCGX) p250ARETE = [ 02 | —r&#H [wos0B@EenEcE)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.960 m3 = 1.500 * 1.320 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
1.650 m3 = 1.500 * 0.550 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEIR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1R 3 [ = WHINE X (ETER « /BER + RHIEE + WEEE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E %+ 8 &8 (& # % )
BEEEEES . 13000200 L H)EEEHE]
| TEEE | 72 | I@EW [AREKEDCGX)p250REITE [L—+&E [ 02 [ JL—r&#H [W2s0 @80 &GEA)
J& @ [3r & A @m S #  m R

HEARIE H

Do

i = dRHIE X (ETHER + RER + SURER + fIER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L 1 |[FE = EHE X ER X (ETiER + RiEER + RURIER + R ER)

1.500 m3 = 1.500 * 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHED R L 2 [BdiE = (GEHE X BEd - FEE) X ETHER) + (BHIE X A X (RIEIERE + RIEER + BELER)

2.300 m3 = ((1.500 * 0.820 - 0.080) * 2.000) + (1.500 * 0.820 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay )E 1 |EhEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)
CEES D) 0.450 m3 = 1.500 * 0.150 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |FE = SEERAEE L&
(ElZE9m ) 0.450 m3 = 0. 450
Ay )E 1 | FE = A LS

(FEHI) 3.960 m3 = 3.960
Ay )E 2 |HE = wHIEE R

(HEHI) 1.650 m3 = 1.650
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEHEEEBS 13000200
TiEES | 72 | THEEW [ABKEDCGX) p250ARETE = [ 03 | JL—F&#H |W250 887 BROKERREL)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
14.000 m = ((7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
10.500 m2 = 1.500 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
32.235 m3 = 1.500 * 3.070 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
5.775 m3 = 1.500 * 0.550 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
10.500 m2 = 1.500 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEIR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
10.500 m2 = 1.500 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1R 3 [ = WHINE X (ETER « /BER + RHIEE + WEEE)
10.500 m2 = 1.500 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
10.500 m2 = 1.500 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E i B iR =)
BRETETEES : 13000200 H#0%ETE]
| T@®&s | 72 | TI#E&% |KHKEDC(GX) $250AETE - &S [ 03 | JL—F&#H |W250 887 BROKERREL)
JEFE! IEI S 3 L 15 / it 3 =
AR IR 2 |HEE = EENE X (EIER + RIEER + UERER + MEER)
10.500 m2 = 1.500 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 1 |[Z&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
3.150 m3 = 1.500 * 0.300 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 2 HE = (GREIE X BA - EFmfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIIEE + RIIEE + MEIER))
28.686 m3 = ((1.500 * 2.770 — 0.057) * 7.000) + (1.500 * 2.770 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
oy Uy ] 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIIEE + MEIER)
(i EEHEHI) 1.575 m3 = 1.500 * 0.150 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EEHEH) 1.575 m3 = 1.575
oy Uy ] 1 |%E = wHFELELE
(HEH!) 32.235 m3 = 32.235
B ALy JE 2 |%E = EHISE R
(HEH) 5.775 m3 = 5.775
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEHEZEEES . 13000200
IEgs | » THELH | ABRKEDCGX) P 250K ETE - rES | 11 | —r&#  [wes0REwER
Ji@ fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
135.800 m = ((67.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.650 — 0.650) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
44.135 m2 = 0.650 * (67.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
33.983 m3 = 0.650 * 0.770 * (67.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = ElE X B X (LTER + AMIEE + AER + MEER)
24.274 m3 = 0.650 * 0.550 * (67.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
44.135 m2 = 0.650 * (67.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ML IH o [Hi = WEE X (ETEE + /LE + RBLE + HELE)
44.135 m2 = 0.650 * (67.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 3 [ = mHE X (TR + AMEE + RIEE + MUIULE)
44.135 m2 = 0.650 * (67.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = IR X (ETEE + RRERE + RAIRLE + MELER)
44.135 m2 = 0.650 * (67.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 13000200 H#0%ETE]
| T@®&s | 72 | TI#E&% |KHKEDC(GX) $250AETE - rES | 11 | —r&#  [wes0REwER
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
AR IR 2 |HEE = AR X (EIER + RIEER + URER + MEER)
44.135 m2 = 0.650 * (67.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 1 |[Z&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
13.240 m3 = 0.650 * 0.300 * (67.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 2 HE = (GREIE X BA - EFmfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIIEE + RIIEE + MEIER))
16.873 m3 = ((0.650 * 0.470 - 0.057) * 67.900) + (0.650 * 0.470 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
oy Uy ] 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIIEE + MEIER)
(i EEHEHI) 6.620 m3 = 0.650 * 0.150 * (67.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EEHEH) 6.620 m3 = 6.620
oy Uy ] 1 |%E = wHFELELE
(HEH!) 33.983 m3 = 33.983
B ALy JE 2 |HE = wHIEE R
(HEHI) 24.274 m3 = 24.274
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEHEEEBS 13000200
TiEES | 72 | THEEW [ABKEDCGX) p250ARETE = [ 12 | L—r&#H  |wes0B@EwmkEm
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
18.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
8.100 m2 = 0.900 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
8.667 m3 = 0.900 * 1.070 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
4.455 m3 = 0.900 * 0.550 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
8.100 m2 = 0.900 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEIR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
8.100 m2 = 0.900 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1R 3 [ = WHINE X (ETER « /BER + RHIEE + WEEE)
8.100 m2 = 0.900 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
8.100 m2 = 0.900 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E %+ 8 &8 (& # % )
BEEEEES ;- 13000200[ 4 HEEEE]
| IEEE | 72 | T#@4% |ABKEDCGX)P250AETHE = [ 12 | L—r&#H  |wes0B@EwmkEm
& R | i m A m S F m sk

HEARIE H

Do

i = dRHIE X (ETHER + RER + SURER + fIER)

8. 100 m2 = 0.900 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L 1 |[FE = EHE X ER X (ETiER + RiEER + RURIER + R ER)

2.430 m3 = 0.900 * 0.300 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHED R L 2 [BdiE = (GEHE X BEd - FEE) X ETHER) + (BHIE X A X (RIEIERE + RIEER + BELER)

5.724 m3 = ((0.900 * 0.770 — 0.057) * 9.000) + (0.900 * 0.770 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay )E 1 |EhEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)
CEES D) 1.215 m3 = 0.900 * 0.150 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(GHAEHRE]) 1.215 m3 = 1.215
Ay )E 1 | FE = A LS

(FEHI) 8.667 m3 = 8.667
Ay )E 2 |HE = wHIEE R

(HEHI) 4.455 m3 = 4. 455
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEHEEEBS 13000200
TiEES | 72 | THEEW [ABKEDCGX) p250ARETE = | 21 | J—+&%F  |wlo0EE#E
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
170.000 m = ((85.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) = 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
76.500 m2 = 0.900 * (85.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
65. 790 m3 = 0.900 * 0.860 * (85.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X EX - B X (ELERE + WEER)) + GBEIIE X B4 X (RIFILE + ARLER))
38.675 m3 = ((0.900 * 0.550 — 0.040) * (85.000 + 0.000)) + (0.900 * 0.550 * (0.000 + 0.000))
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
76.500 m2 = 0.900 * (85.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
76.500 m2 = 0.900 * (85.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1R 3 [ = WHINE X (ETER « /BER + RHIEE + WEEE)
76.500 m2 = 0.900 * (85.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
76.500 m2 = 0.900 * (85.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 13000200 H#0%ETE]
[ TrE®EE [ 72 | IHE4&%H [ABKEDCGX) 250KETE - rES [ 21 [ —r&%  [w3o0E#Ek=
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
AR IR 2 |HEE = AR X (EIER + RIEER + URER + MEER)
76.500 m2 = 0.900 * (85.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 1 |[Z&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
65.790 m3 = 0.900 * 0.860 * (85.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLTEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 11.475 m3 = 0.900 * 0.150 * (85.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR
(i EEHEHI) 11.475 m3 = 11. 475
B ALy JE 1 |%E = EEIEUE LR
(HEH) 65.790 m3 = 65. 790
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 38.675 m3 = 38.675
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEHEEEBS 13000200
TiEES | 72 | THEEW [ABKEDCGX) p250ARETE = | 31 | J—+&#F |wiooB&E#ER
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
20.000 m = ((10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.800 m3 = 0.600 * 0.300 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
5.520 m3 = 0.600 * 0.920 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEIR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1R 3 [ = WHINE X (ETER « /BER + RHIEE + WEEE)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 13000200 H#0%ETE]
| IBES | 72 | T#E&% |[AB/KEDCGX)P250KETE - &S | 31 | J—+&#F |wiooB&E#ER
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
AR IR 2 |HEE = AR X (EIER + RIEER + URER + MEER)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 1 |[Z&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
1.800 m3 = 0.600 * 0.300 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 2 HE = (GREIE X BA - EFmfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIIEE + RIIEE + MEIER))
2.110 m3 = ((0.600 * 0.370 — 0.011) * 10.000) + (0.600 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
oy Uy ] 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIIEE + MEIER)
(i EEHEHI) 0.900 m3 = 0.600 * 0.150 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EEHEH) 0.900 m3 = 0.900
oy Uy ] 1 |%E = wHFELELE
(HEH!) 1.800 m3 = 1.800
B ALy JE 2 |HE = wHIEE R
(HEH) 5.520 m3 = 5.520
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEHEZEEES . 13000200
IEEE | 72 | TIE&#  |KBKEDCGX) $250AETE - rES | 51 | J—r&#  [w300siE
Ji@ fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
1.900 m3 = 1.000 * 0.950 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = ElE X B X (LTER + AMIEE + AER + MEER)
0.600 m3 = 1.000 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ML IH o [Hi = WEE X (ETEE + /LE + RBLE + HELE)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 3 [ = mHE X (TR + AMEE + RIEE + MUIULE)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = IR X (ETEE + RRERE + RAIRLE + MELER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E %+ 8 &8 (& # % )
BEEEEES . 13000200 L H)EEEHE]
| TEEE | 72 | I@EW [AREKEDCGX)p250REITE [L—+&E [ 51 | J—r&# [w300itiE
J& @ [3r & A @m S #  m R

Do

AR H i = dRHIE X (ETHER + RER + SURER + fIER)

2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L 1 |[FE = EHE X ER X (ETiER + RiEER + RURIER + R ER)

1.000 m3 = 1.000 * 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHED R L 2 |EE = HIE X ESR X (ETIER + RIER + BBIER + fESER)

0.400 m3 = 1.000 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ay )E 1 |EhEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)
CEES D) 0.300 m3 = 1.000 * 0.150 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.300 m3 = 0.300
Ay )E 1 | FE = A LS

(FEHI) 1.900 m3 = 1.900
Ay )E 2 |HE = wHIEE R

(HEHI) 0.600 m3 = 0.600
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 13000200
TEES | 75 | I@E#H |ARKEHPPEQ I00AEBEIE [\-+EE [ ot | W—tra#  [ABe75Wi00g)E
Ji& FH A
SR 1 |FE = AR X (ELER + Rk + iR + MEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 1 |[%E = WEE X BAi X (ETIEE + RIEE + RIREE + WMEIER)
2.092 m3 = 0.750 * 0.310 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 2 [EE = BHIE X BEA X (ETIER + RIIEE + 3URIEE + HEIER)
5.062 m3 = 0.750 * 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ZEE IR 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |FE = AR X (ELER + Rk + iR + MEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = HBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L I |%dE = AR X BEA X (ETIER + RIIEE + RIBIEE + MEIER)
2.092 m3 = 0.750 * 0.310 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FiE = (GRHIE X JBA - BEfd) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + BT E + MEER))
3.361 m3 = ((0.750 * 0.510 — 0.009) * 9.000) + (0.750 * 0.510 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 13000200 H#0%ETE]

TiEES | 715 | I@EHM  [ABKEHPPEQ 100KAEIE —+EE | o | —re#  |XEGI5WI10041E
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |BSEE R = JEHIE X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR

(EliZEHEHI) 0.337 m3 = 0.337
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE

(HEH) 2.092 m3 = 2.092
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &

(HEH!) 5.062 m3 = 5.062
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEHEZEEES . 13000200
IEES | 75 | IE&# |KBRKEHPPES 100AEIE L-+ES | 11 | —re# | &REGT5W1007%ER
Ji@ fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
62.500 m = ((62.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.383 — 0.383) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
23.937 m2 = 0.383 * (62.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
7.420 m3 = 0.383 * 0.310 * (62.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = ElE X B X (LTER + AMIEE + AER + MEER)
14.601 m3 = 0.383 * 0.610 * (62.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
23.937 m2 = 0.383 * (62.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RAIRLEE + MEEER)
23.937 m2 = 0.383 * (62.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
23.937 m2 = 0.383 * (62.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIHER + RAER + AMIEE + MEER)
7.420 m3 = 0.383 * 0.310 * (62.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000200 H#HEE]
| T@&s | 75 | I#%&% |KHEKEHPPE®100AEIE L-+ES | 11 | —re# | &REGT5W1007%ER
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
8.169 m3 = ((0.383 * 0.370 — 0.011) * 62.500) + (0.383 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FR A5y e 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 1.196 m3 = 0.383 * 0.050 * (62.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 1.196 m3 = 1.196
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 7.420 m3 = 7.420
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 14.601 m3 = 14.601
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEHEZEEES . 13000200
IEES | 78 | IE&W |ABRKEHPPEGSODAEIE - rES | 1 | w—ra%  [FEes0DWs0DAEE
Ji@ fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
61.500 m = ((61.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
19.987 m2 = 0.325 * (61.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
6.196 m3 = 0.325 * 0.310 * (61.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = ElE X B X (LTER + AMIEE + AER + MEER)
10.993 m3 = 0.325 * 0.550 * (61.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
19.987 m2 = 0.325 * (61.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RAIRLEE + MEEER)
19.987 m2 = 0.325 * (61.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
19.987 m2 = 0.325 * (61.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIHER + RAER + AMIEE + MEER)
6.196 m3 = 0.325 * 0.310 * (61.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000200 H#HEE]
| TiE®&E [ 18 | TIiHEEH |ABKEHPPE@S0ODAEISE - rES | 1 | w—ra%  [FEes0DWs0DAEE
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
6.073 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 61.500) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.999 m3 = 0.325 * 0.050 * (61.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.999 m3 = 0.999
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 6.196 m3 = 6. 196
Ay )E 2 |HE = wHIEE &
(HEHI) 10. 993 m3 = 10. 993
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEHEEEBS 13000200

TiEES | 78 | THEEW [ABKEHPPEGS0DAEIE [L—+&E [ 31 | —r&#  [EESwso HE

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
15.000 m = ((7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
4.500 m2 = 0.600 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
2.430 m3 = 0.600 * 0.540 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X EX - B X (ELERE + WEER)) + GBEIIE X B4 X (RIFILE + ARLER))

1.072 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.001) * (7.500 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
4.500 m2 = 0.600 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
4.500 m2 = 0.600 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
4.500 m2 = 0.600 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)

2.430 m3 = 0.600 * 0.540 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000200 H#HEE]
| TiE®&E [ 18 | TIiHEEH |ABKEHPPE@S0ODAEISE - rES [ 31 [ —r&%  [BEERwWsS0 #iE
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
Ay )E 1 |EEEEIEE = BEE X BA X (ETIER + RIIERE + RIIEE + MEIER)
(ElZE9m ) 0.225 m3 = 0.600 * 0.050 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |F&E = SEEEAE U LR
(ElZEHmA) 0.225 m3 = 0.225
Ay )E 1 |FE = wHIEIELE
(HEHI) 2.430 m3 = 2.430
Ay )E 2 |FiE = WEHIZE2E L&
(FEHI) 1.072 m3 = 1.072

- 117 -

T T A KIE SR




T T % E 8 E E (fF B % )
BEHEZEEES . 13000200
IEES | 81 | I@E&WM |ABRKEHPPEGS0QAEIE - rES | ot | —ra¥  [FEG50QW50Q¥E
Ji@ fi3 | FH A
S 1 [ = mAE X (ETER + MEE + RlEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [BE = WEE X Eh X (LTHER + RAER + AMIER + MEER)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [ = WEE X Er X (ETEE + R/MLE + RIBLE + BEHLE)
2.362 m3 = 0.750 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLEE + MELERE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o [Hi = WEE X (ETEE + /LE + RBLE + HELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRHHLD 5 L 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 2 [BiE = (GRBIE X B4 - E@i) X LR + (REIIE X B2 X (RIBEE + AMLEE + MELE))
1.543 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 13000200 H#0%ETE]
| TEES [ 81 | TIHAH [ARKEHPPEQS0QAETH [LI=F&S | o1 | J—F&#H |AHG50QW500E
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |BSEE R = JEHIE X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.168 m3 = 0.168
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 1.046 m3 = 1.046
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 2.362 m3 = 2.362
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEHEZEEES . 13000200
IEEs | sl THELH | ABKEHPPE ¢ 5004 % TH - rES | 11 | w—ra%  [AEc50@QW507 5
Ji@ fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
28.000 m = ((28.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
9.100 m2 = 0.325 * (28.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
2.821 m3 = 0.325 * 0.310 * (28.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = ElE X B X (LTER + AMIEE + AER + MEER)
5.005 m3 = 0.325 * 0.550 * (28.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
9.100 m2 = 0.325 * (28.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RAIRLEE + MEEER)
9.100 m2 = 0.325 * (28.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
9.100 m2 = 0.325 * (28.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIHER + RAER + AMIEE + MEER)
2.821 m3 = 0.325 * 0.310 * (28.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000200 H#HEE]
| T@&s | 81 | I@E&#M |AHRKEHPPE4S0QAEIE - rES | 11 | w—ra%  [AEc50@QW507 5
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
2.765 m3 = ((0.325 % 0.310 — 0.002) * 28.000) + (0.325 % 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FR A5y e 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.455 m3 = 0.325 * 0.050 * (28.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.455 m3 = 0. 455
Ay )E 1 | FE = A LS
(PR H) 2.821 m3 = 2.821
Ay )E 2 &&= WHIE2E L&
(HEHI) 5.005 m3 = 5.005
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T T % E 8 E E (fF B % )
EEEEES . 13000200[ L) EE]
| TiE®&S [ 84 | TiHEEWH |ABKEHPPEQS0QAEISE - rES | ot | —ra¥  [FEG50QW50QHE
Ji@ fi3 | FH A
] 1 [ = AR X 845 X (B TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
1.518 m3 = 0.750 * 0.450 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = ElE X B X (LTERE + ARIEE + AER + MEER)
2.058 m3 = 0.750 * 0.610 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RIlEE + MEER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITED R L 1 |FdE = EHE X ES X (ETiER + RiEER + RURIER + R ER)

1.518 m3 = 0.750 * 0.450 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHED R L 2 [BdiE = (GEHIE X BEd - FEE) X ETHER) + (BHIE X A X (RIBIEE + RIEER + BELER))

1.543 m3 = ((0.750 * 0.460 - 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

oy Uy ] 1 |%E = wHFELELE
(HEH!) 1.518 m3 = 1.518

B ALy JE 2 |%E = EHISE R
(HEH) 2.058 m3 = 2.058
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T T % E 8 E E (fF B % )
EEEEES . 13000200[ L) EE]
| T@8%s | 84 | IE&#M |AHRKEHPPE4S0DAEIE - rES | 11 | w—ra%  [FEG50QW50 %5
Ji@ fi3 | FH A
] 1 [ = AR X 845 X (B TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.277 m3 = 0.325 * 0.450 * (1.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = ElE X B X (LTERE + ARIEE + AER + MEER)
0.284 m3 = 0.325 * 0.460 * (1.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RIlEE + MEER)

0.617 m2 = 0.325 % (1.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITED R L 1 |FdE = EHE X ES X (ETiER + RiEER + RURIER + R ER)

0.277 m3 = 0.325 % 0.450 * (1.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHED R L 2 [BdiE = (GEHIE X BEd - FEE) X ETHER) + (BHIE X A X (RIBIEE + RIEER + BELER))

0.187 m3 = ((0.325 * 0.310 - 0.002) * 1.900) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

oy Uy ] 1 |%E = wHFELELE
(HEH!) 0.277 m3 = 0.277

B ALy JE 2 |%E = EHISE R
(HEH) 0.284 m3 = 0.284
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEHEZEEES . 13000200
IEES | 87 | IE&WM |ABRKEHPPEGS0DAEIE - rES | ot | —ra¥ [FEG50@WS0DYE
Ji@ fi3 | FH A
S 1 [ = mAE X (ETER + MEE + RlEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [BE = WEE X Eh X (LTHER + RAER + AMIER + MEER)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [ = WEE X Er X (ETEE + R/MLE + RIBLE + BEHLE)
2.362 m3 = 0.750 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLEE + MELERE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o [Hi = WEE X (ETEE + /LE + RBLE + HELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRHHLD 5 L 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 2 [BiE = (GRBIE X B4 - E@i) X LR + (REIIE X B2 X (RIBEE + AMLEE + MELE))
1.543 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 13000200 H#0%ETE]
| TEES [ 87 | IHEAH [ARKEHPPEQS0OAETH [LI—F&S | o1 | J—F&#H |ABG0@W50@HE
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |BSEE R = JEHIE X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.168 m3 = 0.168
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 1.046 m3 = 1.046
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 2.362 m3 = 2.362
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEHEEEBS 13000200
TiEES | 87 | THEEW [ABKEHPPEYS0DAEIE [L—+&E [ 02 | W—Fr&#H [KBEW0DLIEH
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.930 m3 = 1.500 * 0.310 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
2.100 m3 = 1.500 * 0.700 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
0.930 m3 = 1.500 * 0.310 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000200 H#HEE]
| T@&s | 871 | IE%&#M |AHRKEHPPE4S0DAEIE - rES | o2 | —+aH  |XKBwWs0@UE
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.376 m3 = ((1.500 % 0.460 — 0.002) * 2.000) + (1.500 % 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.930 m3 = 0.930
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.100 m3 = 2.100
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEHEZEEES . 13000200
IEES | 87 | IE&WM |ABRKEHPPEGS0DAEIE - rES | 11 | —raH  [AEG50@W50DHEE
JE R FHEEE A
AL 1 [ = (ETEE « MRVEE + RIBEE + MOUER) + (GEFIREE - WWlimilg) X MFmEpg) X Wik
1.200 m = ((1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
EES ] 1 B = e X (ETIEE + RIEE + RIBEE + BEER)
0.390 m2 = 0.325 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.120 m3 = 0.325 * 0.310 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S o [lE = mEE X B2 X (LTER + /LR + RHEE + MEEE)
0.214 m3 = 0.325 * 0.550 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EElE 1 [ = mllE X (TR + RIEE + RIBEE + MEER)
0.390 m2 = 0.325 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A H 1 B = e X (ETHEE + RIEE + RIBEE + BEER)
0.390 m2 = 0.325 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 %k = dmEiE X (ETHEE « AER + RIRER + MIUER)
0.390 m2 = 0.325 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TECa 1 [ = IR X B X (ETHEE + 2EE + ARER + MEER)
0.120 m3 = 0.325 * 0.310 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000200 H#HEE]
| T@&s | 871 | IE%&#M |AHRKEHPPE4S0DAEIE - rES | 11 | —raH  [AEG50@W50DHEE
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
0.118 m3 = ((0.325 % 0.310 — 0.002) * 1.200) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FR A5y e 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.019 m3 = 0.325 * 0.050 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.019 m3 = 0.019
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.120 m3 = 0.120
Ay )E 2 &&= WHIE2E L&
(FEH) 0.214 m3 = 0.214
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T I % E %+ 8 &8 (& # % )
BEEEEES ;- 13000200[ 4 HEEEE]
| IEEE [ 90 | T#E&% |[AB0KkEI=E = [ of | W—FrE# [KBEHRKIE RS
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X Ba X (HTEE + REER + RIBEE + fEER)
1.500 m3 = 1.000 * 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 1 1 & = mhIE X BA X (ETEE + 2EER + RBEE + HEER)
0.150 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAETE 1P 1 [ = EE X (ETEE + [BER + RIEE + MEER)
1.500 m2 = 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 5 L 1 [%E = mhIE X Ba X (ETEE + 2EER + RBEE + HEER)
1.125 m3 = 1.000 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 1 |k = mEE S
(HEHED 1.500 m3 = 1.500
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T I % E %+ 8 &8 (& # % )
BEEEEES ;- 13000200[ 4 HEEEE]
| IEEE [ 90 | T#E&% |[AB0KkEI=E = [ 02 | W—FrE#H [KBEHK2E RS
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X Ba X (HTEE + REER + RIBEE + fEER)

10.500 m3 = 0.500 * 1.000 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

SR H

S = IRHNE X BEA X (ETER + RBER + 3URIER + fEER)

1.050 m3 = 0.500 * 0.100 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARIE H

i = IRHIE X (ETHER + RER + SRER + fER)

10. 500 m2 = 0.500 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHIHE O B L 1 |[ZE = WEE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
7.875 m3 = 0.500 * 0.750 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 |%&E = EEISUE LR
(HEH) 10.500 m3 = 10. 500
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEHEEEBS 13000200
THEES | 90 | IBEW |[ASBKEIE = [ 11 | —re%H  |RBERKIE TE
[EE] EHEEEEE A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
3.800 m = ((1.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
1.140 m2 = 0.600 * (1.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.353 m3 = 0.600 * 0.310 * (1.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
0.615 m3 = 0.600 * 0.540 * (1.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.140 m2 = 0.600 * (1.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.140 m2 = 0.600 * (1.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
1.140 m2 = 0.600 * (1.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
0.353 m3 = 0.600 * 0.310 * (1.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000200 H#HEE]
[ T@E= [ 90 [ I@E%H [AZEKESIE - rES | 1 | —rem | RE#RKIE AR
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHIE X JEA X (RTIER + RIJEE + EE + MEER)
0.342 m3 = 0.600 * 0.300 * (1.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.057 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.057 m3 = 0.057
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.353 m3 = 0.353
Ay )E 2 |%E = WEIEE LR
(HEHI) 0.615 m3 = 0.615
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEHEEEBS 13000200
THEES | 90 | IBEW |[ASBKEIE = [ 12 | W—re%H |KBEHK2E 7R
[EE] EHEEEEE A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
32.920 m = ((32.920 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
9.876 m2 = 0.300 * (32.920 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.061 m3 = 0.300 * 0.310 * (32.920 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
5.333 m3 = 0.300 * 0.540 * (32.920 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
9.876 m2 = 0.300 * (32.920 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
9.876 m2 = 0.300 * (32.920 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
9.876 m2 = 0.300 * (32.920 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
3.061 m3 = 0.300 * 0.310 * (32.920 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 13000200 H#0%ETE]
[ T@E= [ 90 [ I@E%H [AZEKESIE - &S | 12 | L—r8% |ABHKE iR
JEF | & |t 3 L 151 / it B =
PEHIHE O R L 2 |HE = R X JBEA X (ETHER + REER + RIEER + fMEER)
2.962 m3 = 0.300 * 0.300 * (32.920 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |FEREEE = WEE X B X (ETIER + RIEE + RIIEE + MEIER)
(EliZEHEHI) 0.493 m3 = 0.300 * 0.050 * (32.920 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 [FE = SiERAEUE L=
(Bl EEHEH) 0.493 m3 = 0.493
oy Uy ] 1 |%E = wHIELELE
(HEH!) 3.061 m3 = 3.061
B ALy JE 2 |HE = EHEE R
(HEH) 5.333 m3 = 5.333
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T T &% E & B & i E = )
RETEEEES . 13000200 L 4% EHE]
[ T@%&= [ o3 | I@E&H |KEAEEISE V-+&E [ of | W—tak  [B&EEIF-N-L1
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
(RSl 1 i = A IHmERE - A a0 m
453.200 m2 = 453.200 — 0. 000
HEAREIR 1| FE = AEIRERE - AR i
453.200 m2 = 453.200 — 0. 000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(ElZE9m ) 22.660 m3 = (453.200 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 |FE = MEENE U LR
CEES D) 22.660 m3 = 22. 660
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES . 13000200
| TEEE | 93 | I@&EWm [KEABEEIE [L—+&E [ 1 [ L—r2% [T
E] B i m A m S E m sk
Az A 1A 1 |k = AMEIRER - AR
5.000 m2 = 5.000 — 0.000
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R6. 12 A fE1EhR

KIRDIRIE - Tk A i ol = i x x x
1 1 1 3 Finy oS
0 S ! = b4 et pes £ ;ﬁ =
L ® o s 5 A A H F3 L
I o = & # i
k & Y 5 B ] B
% & & 20 & # = =]
= ©) @ ® @ ® ® @ ®
@/D*2 | ©x2*Q ®/@
(m) (m) (t/m-#0) (m) (#) (t) ([D) (1) () (m)
HRA%
KiEH
72:01 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mEATF [ 1. 1~1.5|v% (@)
72:02 0.25 2.5 0.0118 2.0 16 0.4720 1 0.4720 7 2.5mEATF [ 1. 1~1. 5 |90 G
72:03 0.25 4.0 0.0118 7.0 56 2.6432 1 2.6432 7 3.8mEATF [ 1. 1~1. 5 |kBRIR#E L
72:12 0.25 2.0 0.0118 9.0 12 1.6992 8 0.2124 12 2.0mEAF | 0.9LLF |&Fr
(EREEEATAS - BRI
EHEIE
1.5mELF | 2. OmEA TR [ 2. 5mELF [ 3. OmELAF | 3. 5mEA R | 3. 8mLLF
HR
K& 11.0 2.0 7.0
(ZET) _ (EREXIREE) _
IRIE EHEIE EAE | HARK ERERAEE |XBREAEE o)
2.0mEAF [ 3. 5mELF | 3. 8mLLF
0.9LF HR
N 0.9~1.1
AA 1.1~1.5 1[m] 18 3.4928 3.5t
1.5~2.0 K& 8[al 128 0.2124 0.2t
0.9LLF 9.0
K 0.9~1.1 URERHMBLA - REER) (REMERER)
1.1~1.5 2.0 2.0 7.0 EfEEs (L&) ; EfEEs (L&)
1.5~2.0 AR HZR
KE 3.7t KE 1.4t




